



● 采访记者:孟艳
● 采访时间:10月21日
采访事件:中医复兴,在路上

中医复兴路漫漫

国医堂的开诊意味着青岛中医复兴迈出了一大步,但记者调查青岛市中医情况后,却有不少担忧,一方面好中医散落民间,有需求的市民无法寻获,另一方面随着中医越来越受重视,浑水摸鱼者也比比皆是,中医复兴虽然已在路上,但路途相当漫长。

《中医复兴,在路上》见报后,笔者接到一位女士的电话,称想要寻找笔者在文稿里提到的徐先生,因为她的丈夫也是脂肪肝,并且肝功指标出现异常,这一年遍寻中医始终没有治好。这位女士声称,如果徐先生的病情和丈夫的差不多,她想带丈夫去找这位中医看病。

这位女士之所以打电话到报社,是因为一直未找到合适的中医,所看的每个中医都自称医术高明,但是她丈夫的病始

终未见好转,她已经不相信医生或者广告的宣传了,忽然看到报纸上有这么一个治愈的例子,才又

燃起一丝希望。

笔者发现,社会对中医的需求极大,但眼下中医的医疗资源配置极不对称,中医想要复兴,路途漫长。首先,正规的中医院极少,其次好中医、名中医也很少,仅有的几个好中医,患者看病就要提前几天排队,其他的中医则很少患者问津。

一些传统中医散居民间,要靠人们口耳相传,也很不方便。甚至一些好的民间中医被一些

浑水摸鱼的假中医所累,失去了人们的信任,想要恢复起名声来着实困难。另外,中医人才需要经验积累,培养起来十分漫长,有的需要十几年甚至二十几年,这也是造成中医复兴困难的一个原因。

国医堂开诊,给中医复兴带来一丝希望,青岛市五年内还将建五所中医院,也表示出发展中医的决心。中医发展究竟如何,人们拭目以待。



● 采访记者:李晓闻
● 采访时间:10月20日
采访事件:哈佛学子告诉你一个真实的哈佛

哈佛,天才源自勤恳

据说,哈佛的餐厅和医院都是图书馆的延伸,不见闲聊,也无人说话,只有埋头阅读和记录的身影。

据说,哈佛永远是一个不夜城,凌晨4点多的哈佛大学图书馆里,灯火通明,座无虚席。

据说,哈佛的学生每天只睡4个小时,除了上课之外还要花费大量时间准备课堂讨论、查阅资料、完成作业。

网上关于哈佛的传说有很多,中英文版的“哈佛图书馆墙上的训言”也流传了很久。但是,如果不是哈佛在读的三位学子亲口说出来,我只是把这些当故事来听。当哈佛学子用十分标准的普通话娓娓道来他们的大学生活,除了“震撼”之外,我实在找不到更合适的词语来形容自己当时的心情。中国学生最拼命的

时代应该是迎战高考时,可即便是在高三学生当中,像哈佛人这样的“拼命三郎”怕是也不多见吧,这绝对不仅是教育上的差距。

在此之前,哈佛在我的印象,应该是遥不可及、深不可测。然而当它的神秘面纱被这三位哈佛学子慢慢揭开时,这座世界顶尖名校在我眼前只化为两个字:勤奋。“身边都是全世界最优秀的学

生”,这是哈佛学子最深刻的感受,也是他们压力建立和动力的来源。但是很少有人注意到,所谓“全世界最优秀”的精英们并不是天才,而是比常人付出过更多努力的人。

“忙完秋收忙秋种,学习,学习,再学习。”——这是在哈佛流传最广的一句格言。哈佛并不是神话,它只是一个最让人懂得“有付出才有收获”的地方。



● 采访记者:潘旭业
● 采访时间:10月17日
采访事件:一元利润中发现商机,24岁小伙成千万富翁

用心做事,你也能成富翁

因为生活所迫,还在上大学的耿继星不得已做起了“生意”,初衷只是为了赚点生活费。他从充话费的一元手续费中发现商机,一年间掘金200万。自此,耿继星一发不可收拾,短短四年间将触角延伸至商贸、文体、婚庆、投资等多个领域,24岁便身家几千万。笔者在采访时,耿继星总是不断强调做事情一定要

要用心。

看了他的故事,相信很多人都会感到不可思议,刚刚毕业两年的小伙子,没有任何背景,白手起家,年仅24岁怎么会坐拥千万家资?

笔者初次见到耿继星时,他正穿着工作服在自己刚开的一家汽车美容店里和员工们一起洗车,如果不是朋友指明,笔者很难相信这名小伙子就是要采访的对象。

而这是耿继星的习惯,每涉及一个新领域时,他都会先和员工们一起干,用他的话说,只有自己是内行,甚至比员工们做得更好,制定的措施才会更有效,员工才会更信服。

耿继星每次进入一个新的领域前都会做大量的考察工作,对收集的资料进行认真地分析,然后自己确定发展的思路和步骤。然后请很多业内人士分析和研究,最后他才做决定。更令人意外的是,24岁是人们最好玩的年纪,有钱、有闲的耿继星却每月至少会拿出两三天的时间,一个人待在屋里进行总结反思,用心考虑下一步怎么做。

从耿继星身上,笔者看到了什么叫做事情一定要用心,什么叫机会总是垂青有准备的人。用心做事,你也能坐拥千万身家。



● 采访记者:赵波
● 采访时间:10月20日
采访事件:变道酿祸三车相撞,韩国母子受伤

路况好不是车祸多发的借口

银川西路是青岛市通往崂山的一条主干道,较好的路况一直是司机开快车的理由,再加上这一路段的上下坡,这些造成了车祸的多发,附近居民称数不清一年这里发生多少起车祸。路况好反而成了车祸多发的借口,我们不能因为路况好就在车速上大意,车速适当、慢下来,是对你我的生命

负责。

银川西路靠近劲松三路附近是一个大坡,双向八车道的柏油路面使得很多车主行驶到此处都没有减速的习惯。常年开车的驾驶员杨先生说,每当行驶到这一路段,他不会因为这一路段路况好而心情舒畅,反而心里总是紧张。“我知道这一路段发生的车祸太多了,经常有马路对面的车辆冲断护栏驶到对面车道,

因此我从来不敢在内侧车道行驶。”杨先生说,上坡的车辆加速快,下坡的车辆由于惯性越来越快,使得这一路段的车速都在60迈以上,如果开慢了后面的车就开始变道超车,无疑增加了事故发生的概率。

“十次事故九次快!”这句话司机们都知道,但也许是司机们忍受不了市区道路的长期拥堵,好不容易跑

到了畅通无阻的大道上,司机总是大脚地踩下油门,这不是高速路,这一路段属于市区道路,限速50公里,每一次变道超车就意味着是面临着一次潜在的危险。3月7日、6月18日、7月9日、9月15日……这些没有联系的车祸时间一次次地往后排列,不可能终止,作为驾驶员的你、我、他需要把车开得慢点,不容易跑